
 
 

  
 

 

  

 

 

 
 

株式会社日本政策投資銀行（以下「ＤＢＪ」という。）は、2019 年 7 月 19 日に

下記の通り「第 8回 ＢＣＭ格付クラブ」を開催しました。開催概要は以下の通り

です。 

 

記 

第８回ＢＣＭ格付クラブ概要 

 

開催日時：2019 年 7 月 19 日（金） 13 時～17 時 

場所：大手町フィナンシャルシティ カンファレンスセンター 

 

プログラム： 

 

［第一部］ 

 

〈開会挨拶〉  株式会社日本政策投資銀行 取締役常務執行役員 山根 英一郎 

 

〈情報提供〉 

 「波乱への備えは万全か？－第４次産業革命時代のセキュリティ対策－」 

 株式会社日本政策投資銀行 ＢＣＭ格付主幹 蛭間 芳樹 

 

〈基調講演〉 

 「サイバーセキュリティ対策の最前線 

    －動的・能動的な危機管理体制構築の重要性－」 

 名古屋工業大学大学院 工学研究科社会工学専攻 教授  

     渡辺 研司 様 

 

〈事例紹介〉 

 「スカパーJSATグループにおけるセキュリティ施策について」 

スカパーJSAT株式会社 経営企画部門 

情報システム部長 米持 英夫 様 

第８回ＢＣＭ格付クラブを開催 

―第４次産業革命時代のセキュリティ対策－ 

2019年 8月 6日
株式会社日本政策投資銀行



 
［ご紹介］ 

 「ＢＣＰ実行支援サービス ＲＥＣＯＶＡＬＵＥ」            

株式会社ＪＴＢ 経営戦略本部 ＢＣＰ実行支援事業 

経営戦略担当部長 山下 真裕美 様 

開発推進担当マネージャー  内藤 司 様 

 

日清食品ホールディングス株式会社  

総務部 リスクマネジメント室 主任 髙橋 正和 様 

 

 「2018年度自然災害からの復興と課題」 

株式会社日本政策投資銀行 サステナビリティ企画部 臼井 瞭 

 

［第二部］ 

〈ワールド・カフェ〉テーマ：「サイバーセキュリティとＢＣＭ」 

  ＳＯＭＰＯリスクマネジメント・ＤＢＪ 共同企画 

 

〈講演〉 

「サイバーセキュリティ －経営者は、何にどう取り組めばいいのか－」 

ＳＯＭＰＯリスクマネジメント株式会社 サイバーセキュリティ事業本部 

フェロー 熱海 徹 様 

                                                             

〈閉会挨拶〉 

株式会社日本政策投資銀行 サステナビリティ企画部長 木村 晋 

 

参加実績：41 社 61 名 

 【 講演の様子 】  

 
 

 
 

 
以上 

 

 

 
【お問い合わせ先】 

サステナビリティ企画部 電話番号 ０３－３２４４－１１７０ 



「第８回　ＢＣＭ格付クラブ」出席者　アンケートより

＜第１部＞

＜第２部＞

・ サイバーセキュリティのテーマは情報システム部門ではなくても有意義だった。

・ 個々のテーマ・内容ともに企業の幅広い階層が参加出来ると感じた。

・ 様々な企業の具体的な取組や意見を聞くことが出来で、非常に有意義な時間だった。

・ 業種を超えて情報共有出来て参考になった。各社の状況、同じような課題を抱えていることが判り、問題意識の共有が出来た。

SOMPOリスクマネジメント・DBJコラボ企画

第２部［講演］

SOMPOリスクマネジメント株式会社　サイバーセキュリティ事業本部
フェロー　熱海　徹　様

＜自由記述抜粋＞参加者の声

スカパーJSAT株式会社　経営企画部門　情報システム部長　米持　英夫 様

第２部　［ワールドカフェ］

名古屋工業大学大学院 工学研究科社会工学専攻 教授　渡辺　研司 　様

「サイバーセキュリティとＢＣＭ」 「サイバーセキュリティ    経営者は、何にどう取り組めばいいのか」

第１部［情報提供］ 第１部［基調講演］

第１部［事例紹介］

　「波乱への備えは万全か？
－第４次産業革命時代のセキュリティ対策－」

「サイバーセキュリティ対策の最前線
－動的・能動的な危機管理体制構築の重要性－」

「スカパーJSATグループにおけるセキュリティ施策について」

   株式会社日本政策投資銀行　ＢＣＭ格付主幹　　蛭間　芳樹
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